120 KROKOW SPRAWDZANIA | KOREKTY

1. Funkcje klawiszy

TOOR

2. Opis przetacznikow

ELECTRONIC . Wiaczenie zasilania / zerowanie / zerowanie btedu Wybodr trybu przecinka dziesigtnego
Auto | - . . t o5 4 | sl ouT
Kalkulator elektroniczny - Klawisz automatycznego sprawdzania 1. TAB - A:; s e e

(coo):

(o)

 Sprawdzanie w przéd [ ¥ ] : Sprawdzanie wstecz 1 (UP): Zaokraglenie w gore

- Klawisz korekty 5/4: Zaokraglenie do najblizszej wartosci
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. Klawisz przesuniecia w prawo (\{vyswmtlan'a yvartosc zostajg | (CUT): Zaokraglenie w dot
przesunieta w prawo, z usunieciem ostatniej cyfry z prawej
strony) 2. TAB - B:
. Zerowanie wszystkiego F420Am | F4210Am
: Dodawanie do pamieci (wyswietlana warto$¢ zostaje ( o 00 ) ( o 00D )
dodana do wartosci znajdujacej sie w pamieci niezaleznej) F: Swobodna pozycja przecinka dziesietnego
[M=] : Od_ejmowanle o<’j pam|.G;C|_(wy.va|etIana V\./arFos.c zostgje_ 4,2,0 0znacza 4, 2 lub 0 miejsc po przecinku
odjeta od wartosci znajdujacej sie w pamieci niezaleznej)
 Przywotanie / zerowanie pamieci A(ADDZ). Gdy prge{qczmk znaj'dUJe sie w pozycji A", aut.(’)r'r?at)'/cznle
uzywane s3 2 miejsca po przecinku (na przyktad, po nacisnieciu
: Suma ogolna. Wyniki s dodawane do niej poprzez kIaW|sza.,,8 W'artc.)sc wynosi 0,08) lecz po nacisnieciu kI{ansza [o]
pojedyncze nacisniecie klawisza E| lub klawisz ta pozydja 's(tjaj'els|e.podstawq (tryb przydatny w operacjach
wyswietla sume ogélng. Dwukrotne naciéniecie tego mnozenia i dzielenia).
klawisza zeruje wartos¢ sumy ogdlnej. 3. Operacje
+/-| :Zmiana znaku (zmienia znak wyswietlanej wartosci .
/ . ( . Y ane) 1. Ten model kalkulatora moze przechowywac¢ 120 krokow
z dodatniego na ujemny lub odwrotnie) N R X o,
R kalkulacji, sprawdza¢ kazdy krok i poprawia¢ wprowadzone
 Pierwiastek kwadratowy ; .
btedy w celu otrzymania poprawnych rezultatow.
: Klawisz obliczania procentu liczby
. Szybkie dodawanie cyfr,0” (jednokrotne nacisniecie tego
Instru kcja obslugi klawisza powoduje wyswietlenie dwdch zer)
3. Przykiady
Przykiad Przelacznik o . swietl Przvkiad Przelgacznik Operacia Wyéwietlacz
g BENEEHEEZEEEE Wl [T Overdn | Wréwieta ’ Als]| o ”
Wyrazenie: BIXEIE BIEBIEGEIE 12 o o+3- Free| F °E30E o1 :
T 100 +50-30 = Free| F | 10ESOERNE | 6T 120. F3= GT :
Worowadzonv blad 10X20 +05 = 10x20F05E=] | GT 400. 25 x5 25[x]5 MEMORY 125.
prowadzony b ] s0[00)[=]3[=] T 17666.67 -)84+3 84 [+] 3 [M=]| MEMORY 28,
Sprawdz i popraw jak ponizej: :ggg :; _ 5U/Z ; 50[00] (Z13[=] gT 1 ,666:67 +)68 + 17 Free| F 68 [+]17 MEMORY 85.
5000 +3 = cur | 2 , 182 MEMORY 182.
Operacja Wyswietlacz Uwagi soMERE | 6T 1766606 182.
iy 1234 et 1234 123478 + 5 123456 123’456
01 sumaogdina X 34.56 = -
Izl o 9 5. _ 5678 Free| A 3456 =] | GT 46.90 17234,
78.90 56.78 GT - 988 Free| F 78 123’ 478,
Iz| 02 sumaogodina 6 -+ Sprawdzanie $ 69.02 7890 =] |GT 69.02 5[=]| GT 123’ 483.
REP : w przéd krok
a] 03 suma ogoina + 00 kroku 1234567890 x 66666 = 1234567890[X ] 456 +378 = Free| F 456 [+]345 [ S| 0.
REP 3 Free| F 66666 [=] |ERROR 82.3037029547 378[=]| GT 834,
Iz| 04 sumaogélna - 0.
5.
== . J9 x5 Free| F o[ 1[x]s[=] |GT 15. Niniejsza instrukcja ma jedynie charakter informacyjny
04 suma ogolna -
CORRECT ggg 5. P
opraw ©10% z 1500 15[00x]10[% |GT 150.
04 suma ogdlna - wprowadzon
2 o 2 bed Tosnameny SROESE 6T s
CORRECT 04 suma ogdlna - (1500 - 5% =) i Free| F 15 | T 1425,
REP 2. ©20 2500 to ile procent? 20[=]5 GT 4%
05 suma ogdlna = Szybko
REP 3. sprawdz 368 + 97 + 97 = 368[H]97[=][=] | GT 562.
06 poprawny 53_51‘ a7-ar-a1= 1 ol F 839=47EEIE | GT 698.
rep 9. rezultat 57°= SEIEIEEE |6t 0.0016
225°%= 225x][=l[=] |GT  11°390.625
* Przy kazdej operacji nacisniecie klawisza 5X6= Free| F 5lx 6[=] |GT 30.
zeruje wszystkie kroki. 5X8= 8[=] |GT 40.




